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ATA DA TRIGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 26/08/2025. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: Vereador Dudu 2D, Vereador Diogo Talento, Vereador Gelson Henrique, Vereador 

Leo Primo, Vereador Marcel Taí Gostei, Vereador Mauricio Chagas, Vereador Tiago Kurtz, 

Vereador Vinicius Bonitão, Vereador Vinny e Vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 

10 vereadores e 02 ausentes: vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues, ambos 

por motivo de saúde. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 39ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e 

Votação às Atas da 37º e 38° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas 

por unanimidade de voto.  O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº70/2025, de autoria do 

Vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor André Dantas”. Projeto de Decreto Legislativo nº71/2025, de autoria do 

Vereador Zé Chaleira, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Antônio 

Carlos Pereira Moreno”. Projeto de Decreto Legislativo nº72/2025, de autoria do Vereador 

Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Orlando Vicente dos Santos”. Projeto de Decreto Legislativo nº73/2025, de autoria 

do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Ivo Quintino dos Santos”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS E 

DEFESA CIVIL: Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedido de Providência. - Solicita a 

reforma da Praça da Peteca, localizado na Rua Amazonas, Bairro: Coreia. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Mauricio Chagas – Apresentou 01 Pedido de Providência- Solicita a limpeza do 

Rio da Prata, nos bairros Jacutinga e Santo Elias. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador Mauricio Chagas Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores(as): - LEANDRO DOS SANTOS BEZERRA - GILBERTO RODRIGUES 

GUIMARÃES JUNIOR - LIDIA ALVES DA SILVA OLIVEIRA - LUIZ ANTONIO DA 

SILVA - LEANDRO BATISTA FERNANDES DA SILVA - JOBSON MELO DE ALMEIDA 

- RODRIGO MAGELA FERREIRA - RODRIGO DA MOTTA ALMEIDA - PRISCILLA 

DOS SANTOS PAIVA - LEANDRO GOMES VIEIRA - ANDRÉ NETTO DA SILVA - 

DAVIDSON MAIA - SANDRA XAVIER DE PAULA E SILVA - JOSÉ PAULO 

CARVALHO - LEANDRO DA SILVA EMILIANO - VINICIUS GARCIA MOREIRA - 

ADELSON FERREIRA DOS SANTOS - CARLOS EDUARDO DA SILVA FONSECA - 

MARCOS VINICIUS DA SILVA. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações 

e Aplausos aos senhores: - RAFAEL DA SILVA - AIRTON DA SILVA PANDIM - MARCOS 

SOUZA SILVA PIRES - TIAGO LIMA DE CARVALHO - ARIPUAN DE ALMEIDA 

OLIVEIRA JÚNIOR - PAULO CÉSAR MOREIRA PIRES. Vereador Leo Primo Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - ADERSON GONÇALVES. ORDEM DO 

DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº67/2025, de 

autoria do Vereador Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Renata Paranhos da Silva Nogueira”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº68/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Guilherme Silva Barros”. Projeto de Resolução nº5/2025, 

de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Institui a Comissão Temporária Especial a 

acompanhar e fiscalizar a crise decorrente da má prestação de serviços pela concessionária 
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Águas do Rio no município de Mesquita e dá outras providências”. TEMA LIVRE: O 

vereador Vinny fez uso da tribuna para fez uso da tribuna para expressar sua gratidão pela 

presença do público na sessão e para agradecer por mais um dia de vida. Em seguida, prestou 

uma homenagem ao Senhor Rogério Ribeiro, líder político de Nilópolis, concedendo-lhe o 

Título de Cidadão Mesquitense em reconhecimento ao seu trabalho e dedicação. O Senhor 

Rogério Ribeiro, agradeceu ao município pelo apoio recebido, destacando a importância da 

parceria e do reconhecimento do seu trabalho. ORDEM DO DIA: Ordem do Dia Discussão e 

Votação Única - Projeto de Decreto Legislativo nº67/2025 de autoria do vereador Vinny. 
Aprovado por unanimidade. - Projeto de Decreto Legislativo nº68/2025 de autoria do 

vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº5/2025, de autoria do 

vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos e celebrando mais 

um dia de vida. Em seguida, parabenizou o Senhor Rogério Ribeiro pela homenagem recebida, 

destacando a parceria profícua entre o líder político e o município de Mesquita. Além disso, 

estendeu seus parabéns a todos os soldados que comemoraram seu dia no dia 25 de agosto, 

reconhecendo a importância do trabalho desempenhado por esses profissionais. O vereador 

Diogo Talento fez uso da tribuna para expressar sua gratidão pela presença de todos os 

presentes na sessão. Em seguida, prestou uma homenagem à Dra. Ana Paula Noronha Sanise, 

médica obstetra, concedendo-lhe uma moção de congratulações e aplausos em reconhecimento 

à sua dedicação e sensibilidade no serviço prestado. O vereador Vinny fez uso da tribuna para 

expressar sua gratidão pela presença de amigos, incluindo o amigo conhecido como Trakinas, à 

vereadora Cristiane Ribeiro, o ex-vereador Zé Ribeiro e o líder político Rogério Ribeiro, 

agradecendo especialmente ao Rogério pelo apoio ao município de Mesquita. Além disso, ele 

destacou a presença de sua irmã Jessica, elogiando seu crescimento pessoal e profissional e, 

expressando orgulho pela pessoa responsável que ela se tornou. O vereador Marcel Taí 

Gostei fez uso da tribuna para dar bom dia a todos os presentes e parabenizou o líder político 

Rogério Ribeiro, o ex-vereador Zé Ribeiro e a vereadora Cristiane Ribeiro pela presença. Em 

seguida, expressou sua gratidão ao governo de Mesquita por mais uma indicação legislativa 

atendida, destacando a importância dessa conquista para o município e seus habitantes. O 

Presidente Gelson Henrique agradeceu a presença de todos e parabenizou o Vereador Vinny 

pela homenagem prestada ao Senhor Rogério Ribeiro, bem como a presença da vereadora 

Cristiane Ribeiro e o do ex-vereador Zé Ribeiro na sessão. Em seguida, expressou sua gratidão 

ao Senhor Rogério pelo apoio ao governo de Mesquita, desejando que ele se sinta acolhido e 

valorizado pelo povo de Mesquita, destacando a importância da parceria e do trabalho 

conjunto. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 39° Sessão Ordinária. 


